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Antes de resolver as atividades, veja a

EQUACOES DO 22 GRAU

s videos aulas abaixo que também foram postadas no grupo da sua

sala: https://www.youtube.com/watch?v=snSUe5546NA

https://voutu.be/80gBhY5YYHwW

https://voutu.be/nS5uvV9DaTmU

1-(SAEP 2012). A equacao ¥’ - 6x =0
(&) ndo tem raizes reais,
(B) tem uma raiz nula e outra negativa.
(C) tem uma raiz nula e outra positiva.
(D} tem duas raizes reais simétricas.

2- A equacdo 3x° - 2x +4 = 0 possui
Dica:

A=Db?-4ac

3- (Projeto con(seguir)). As idades de dois irmdos sado as
raizes da equacdo: x* — 20x + 100 = 0. Com isso,
podemos afirmar que:

(A) Eles sdo gémeos

(B) Um deles ainda nao nasceu

(C) Os dois ainda ndo nascaram

(D) Um & mais velho do que o outro um ano

ra da equacdo 3x* — 7x + 2 = 0 representa a
: de passaros que Ana tem em sua casa.
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L» o 5- (Supletivo 2011 — MG). Veja a equacdo abaixo.
XX—6x+8=0
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Quais sdo as raizes dessa equagdo?

A)—6es.
B)—2e—4,
(A) uma raiz nula, pois o discriminante A & negativo. C)les.
(B) duas raizes reais e diferentes, pois o D)2e4.

discriminante A & positivo.

(C) duas raizes reais e iguais, pois o discriminante A &

ero,

(D) duas raizes n3o reais, pois o discriminante /4

& negativo.


https://www.youtube.com/watch?v=snSUe5546NA
https://youtu.be/8ogBhY5YYHw
https://youtu.be/nS5uV9DaTmU

Correc¢do da semana de 30.08 a 03.09 .21

Bom estudo!



